

张家口召开燃料电池汽车示范应用推进会

10月20日，我市召开燃料电池汽车示范应用推进会，旨在做好燃料电池汽车示范应用试点申报工作。省财政厅副厅长李杰刚，市委常委、常务副市长郭英，保定市、邯郸市、定州市、辛集市、乌海市相关部门负责人出席会议。

在听取了相关工作汇报后，李杰刚表示，张家口作为省燃料电池汽车示范城市群牵头城市，要加强与财政部、经建司、第三方机构、国内优秀企业所在的城市沟通协调，吃透政策，借鉴经验，确保《燃料电池汽车示范城市群推进方案》的科学性、严谨性；各参与城市要尽快补齐基础材料，形成合力，扎实做好申报工作。

郭英表示，张家口将按照会议指示精神，积极与相关城市沟通，并和有意向与张家口组成城市群的外省兄弟市联系，确认是否参与，确保产业链完整，城市间能有效衔接、互补，以及企业间的上下游联动，同时，确保在国家规定时限内高质量上报我省方案，力争获批国家燃料电池汽车示范城市。

会前，中国汽车技术研究中心专家对参会地市相关人员进行了燃料电池汽车示范城市申报工作培训。（张家口发改委高技术 孟晓敏）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/162628.html>